

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: **Martina Švecová**

Název diplomové práce: **Využití technologií automatické identifikace při řízení firmy**

*(Posudek by měl hodnotit zejména cíl práce a závěry práce, přínos práce, strukturu práce, práci s literaturou, přístup ke zpracování tématu, stylistickou stránku, tabulky a přílohy. Dále by měl obsahovat zásadní připomínky k práci a hodnocení, zda diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené, zda ji oponent doporučuje k obhajobě, a klasifikaci diplomové práce. Stupně klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl. **Posudek (prosíme 2x podepsaný originál) + DP odevzdejte nejpozději 14 dní před konáním obhajoby.***

Splnění požadavků zadání: Cíle práce a její struktura odpovídají zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen.

Cíl práce, závěry, obsahová úroveň: Cíle práce jsou jasně formulovány a v diplomové práci se je podařilo splnit. Struktura práce je logická a přehledná. Kapitoly jsou vhodně členěny. K přehlednosti diplomové práce přispívá jasné vyspecifikování cílů u jednotlivých kapitol a shrnutí na konci každé kapitoly. V úvodní kapitole by však mohl být hlouběji uveden technický popis rozebíraných technologií.

Přínos práce: Diplomová práce obsahuje množství praktických poznatků z implementací popisovaných technologií. Tím, že jsou v diplomové práci vhodně vyváženy teoretické aspekty dané technologie s praktickou využitelností se práce stává srozumitelnou nejen pro odborníka, ale i pro člověka, který nemá o této problematice zatím hlubší technické povědomí.

Formální úroveň práce: Formální náležitosti práce jsou splněny. Jazyková a stylistická stránka práce je dobrá. Obrázky a grafy vhodně doplňují a rozšiřují textové informace. Úroveň práce s literaturou je dobrá. Diplomantka vhodně využila dostupné elektronické i tištěné zdroje.

Závěr: Diplomovou práci **doporučuji k obhajobě**, před obhajobou doporučuji klasifikaci stupněm **výborně**.

Dotazy na diplomanta:

Jaký je názor diplomantky na využitelnost technologie RFID v České republice?

Proč se v České republice zatím příliš nerozšířilo využití hlasové technologie?

Datum: 10.5. 2007

Ing. Jan Hajič

oponent práce